
INSTRUCTIES
2015-03-17J04371

EXPRESS RIDER ZADELTASSET

ALGEMEEN
Setnummer
88312-07A, 90201325

Modellen
Zie de P&A-catalogus of het gedeelte Parts and Accessories
(onderdelen en accessoires) op www.harley-davidson.com
(alleen Engelstalig) voor informatie over aanpassingen voor dit
model.

Vereiste aanvullende onderdelen
Voor deze set is de afzonderlijke aanschaf van een
richtingaanwijzerverplaatsingsset vereist. Raadpleeg de
onderdelencatalogus voor uw model motorfiets.

WAARSCHUWING

Hetmaximaal toegestane gewicht van de zadeltasmag niet
worden overschreden. Verdeel het gewicht over de tassen.
Door teveel gewicht in de zadeltassen kunt u de controle
over de motorfiets verliezen, waardoor ernstig of dodelijk
letsel kan ontstaan. (00383a)

OPMERKING
Het totale maximumgewicht van de zadeltas is 3,2 kg (7 lb)
voor elke tas.

WAARSCHUWING

De veiligheid van de berijder en de passagier is afhankelijk
van de correcte montage van deze set. Volg de juiste
stappen uit de servicehandleiding. Als u niet zeker weet
of u de procedure correct kunt uitvoeren of als u niet
beschikt over het juiste gereedschap, laat de installatie
dan over aan een Harley-Davidson-dealer. Incorrecte
montage van deze set kan ernstig of dodelijk letsel tot
gevolg hebben. (00333b)

OPMERKING
In dit instructieblad wordt verwezen naar informatie in de
servicehandleiding. Voor deze installatie is een
servicehandleiding voor uw model motorfiets vereist. Deze is
verkrijgbaar bij een Harley-Davidson-dealer.

Setinhoud
Zie Afbeelding 2 en Tabel 1.

MONTAGE
WAARSCHUWING

Om te voorkomen dat de motor per ongeluk start, met
mogelijk ernstig of dodelijk letsel tot gevolg, moet eerst
deminkabel (-) van de accuworden losgekoppeld. (00048a)

1. Raadpleeg de gebruikershandleiding en volg de instructies
om het zadel te verwijderen en de minkabel van de accu
los te koppelen. Bewaar alle bevestigingsmaterialen van
het zadel voor later gebruik.

2. Verwijder de onderste bout, onderlegring en moer van de
achterste schokdempers om voldoende ruimte voor het
monteren van de zadeltassen te verkrijgen. Volg hiervoor
de instructies in de servicehandleiding.

3. Zorg voor een goede ondersteuning van de motorfiets
onder het frame met behulp van een krik of geschikte
blokken; zie de instructies in de servicehandleiding.

4. Zie Afbeelding 1. Verwijder de voorste en achterste
bolkopbouten (1), twee borgmoeren (2) en de klemmoeren
(3) onder het spatbord van de linker en rechter
achterspatbordsteunafdekkingen (4), en gooi deze weg.

OPMERKING
De achterste richtingaanwijzers moeten worden verplaatst,
zie Stap 5.

5. Volg de instructies uit de richtingaanwijzerverplaatsingsset
om de achterste richtingaanwijzers te verplaatsen voor uw
model motorfiets.

4

2

3

1

1

2

is00690

Bout (4)1.
Borgmoer (4)2.
Klemmoer (2)3.
Spatbordsteunafdekking4.

Afbeelding 1. Verwijderen van de achterspatbordsteun

1 / 3Veel Harley-Davidson-onderdelen en -accessoires zijn gemaakt van kunststoffen enmetalen die gerecycled
kunnen worden.

J04371

Voer materialen a.u.b. op een verantwoordelijke manier af.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=nl_NL&ref=J04371


6. Zie Afbeelding 2. Installeer, vanaf de onderkant van het
spatbord, bout (3) en onderlegring (9) uit de set door het
achterste gat in het spatbord en bout (4) en onderlegring
(9) door het voorste gat in het spatbord en in de
spatbordsteun en kap, waaruit u de twee bolkopbouten in
Stap 4 hebt verwijderd.

7. Installeer het korte afstandsstuk (6) op de achterste bout
en het lange afstandsstuk (5) op de voorste bout.

8. Schuif de zadeltas op de bouten totdat de bussen op de
zadeltassteun zitten.

9. Bevestig de bovenste hoedring (7) en de flensborgmoeren
(8) aan de bouten aan de binnenkant van de zadeltas.
Steek de kleinere diameter van de kraagring in de
kunststofbuis van de zadeltas. Haal beide flensborgmoeren
aan tot 33–37 N·m (24–27 ft-lbs).

10. Laat de motorfiets zakken. Volg de instructies in de
servicehandleiding bij het monteren van de onderste
schokdemperbout, onderlegring en moer aan weerszijden
van de motorfiets. Haal de bouten aan tot 68 N·m
(50 ft-lbs).

Bevestigen van de reflectoren
WAARSCHUWING

De Amerikaanse veiligheidsnorm voor motorvoertuigen
(FMVSS) 108 vereist dat motoren zijn uitgerust met achter-
en zijreflectoren. Controleer of de achter- en zijreflectoren
correct zijn gemonteerd. Als de bestuurder slecht zichtbaar
is voor andere weggebruikers, kan dit ernstig of dodelijk
letsel tot gevolg hebben. (00336b)

1. Meet ongeveer 38 mm (1-1/2 in) vanaf de onderste rand
van de zadeltas. Lijn de reflector horizontaal uit.

a. Centreer de reflectorhouder op zadeltassen zonder
riemen zorgvuldig tussen de riemen.

b. Plaats de reflectorhouder bij tassen zonder riemen op
het achterste deel van de tas.

2. Zie Afbeelding 2. Plaats de reflectorhouder (12) op de
zadeltas.

3. Markeer de gaten op de zadeltas met een pen (of ander
geschikt hulpmiddel).

4. Maak met een geschikt stuk gereedschap twee gaten van
4,8 mm (3/16 in) in de zadeltas.

5. Reinig het montageoppervlak van de reflector op de
reflectorhouder met zeepwater (12).

6. Ga pas verder als het oppervlak geheel is gedroogd.

7. Verwijder de beschermstrook van de achterkant van de
reflector (11) en bevestig de reflector op de houder (12).

8. Laat de lijm tenminste 24 uur uitharden bij een temperatuur
van ten minste 16 °C (60 °F). Houd het gebied droog.
Voorkom extreme temperaturen.

9. Bevestig de reflectorhouder (12) op de zadeltas met behulp
van twee drukmoeren (13).

10. Herhaal deze procedure voor de andere zadeltas.

Terugbrengen in rijklare toestand
1. Raadpleeg de gebruikershandleiding om het zadel en de

minkabel van de accu te bevestigen.

SERVICEONDERDELEN

10

9

6 7
8

11

3

4
5

2

1

13
12

14

is06869

Afbeelding 2. Serviceonderdelen: Express Rider zadeltasset

2 / 3 J04371



Tabel 1. Serviceonderdelentabel
OnderdeelnummerBeschrijving (aantal)Item
88318-07AZadeltasset, rechts, bevat 2 x onderdeel 141
88317-07AZadeltasset, links, bevat 2 x onderdeel 142
Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Zeskantbout, 5/16"-18-2,5 inch, klasse 8 (2) (voor set 88312-07A)3

Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Zeskantbout, 5/16"-18-3,0 inch, klasse 8 (2) (voor set 90201325)

Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Zeskantbout, 5/16"-18-3,0 inch, klasse 8 (2) (voor set 88312-07A)4

10200418Zeskantbout, 5/16"-18-3,5 inch, klasse 8 (2) (voor set 90201325)
11834Afstandsring, lang, 0,90 inch (2) (voor set 88312-07A)5
12400115Afstandsring, lang, 1,40 inch (2) (voor set 90201325)
11833Afstandsring, kort, 0,70 inch (2) (voor set 88312-07A)6
12400114Afstandsring, kort, 1,20 inch (2) (voor set 90201325)
Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

Ring, bovenste hoed (4)7

7531Flensborgmoer, 5/16"-18 (4)8
6408HBOnderlegring, plat, gehard, 5/16 inch nominaal (4)9
59480-04AReflectorset (2), bevat items 11 t/m 1310
Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

• Reflector, rood11

Niet afzonderlijk ver-
krijgbaar

• Houder, reflector12

8126A• Drukmoer13

88315-07Gesp met snelontkoppelingsclip (4)14
98836-92Leerverzorgingsmiddel (niet afgebeeld)15

J04371 3 / 3


	ALGEMEEN
	Setnummer
	Modellen
	Vereiste aanvullende onderdelen
	Setinhoud

	MONTAGE
	Bevestigen van de reflectoren
	Terugbrengen in rijklare toestand

	SERVICEONDERDELEN

